

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 什么也不说,进屋就是一顿打砸

## 幸福七村部分村民最近祸事不断

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟)“进了屋子什么也不说,就是一顿乱打,把玻璃也都砸碎了。”18日下午,市民王先生拨打本报热线诉说他家房客的遭遇。

当天,记者来到了位于幸福七村西街31号的事发地点,在靠近道路的一间平房,记者看到碎玻璃散落一地,门已经锁死了。“这间房子是我们家

的,房客租我的房子在这做买卖,被打了,现在已经去医院检查了。”房主王先生说。

记者随后在海港医院见到了被打的两名伤者,他们已经做了检查正在等待结果。

“下午3点多,屋里进来一帮人,什么也没说上来就打人,我拦着他们害怕我们家的工人受伤,结果就被他们抓着头发拉到了外面路上就是一顿打。”

被打者杨女士说,“有个男的一脚把我踢倒在地,当时身上的大脚印很清楚,现在头晕、恶心。”

另外一名伤者徐先生眼部发红,手上也受伤了。

“他们进屋什么也不说就是打,最后说让我们赶快搬走,还威胁我们不准报警。”说到这里杨女士已经泪流满面了,“现在我们晚上都不敢回家。”

据王先生称,他们都是幸福七村的老村民,现在住的房子处在拆迁之列,不知道是什么人,又是为了什么来打砸。

18日晚上6点多,在记者采访的过程中,一家住户后面的电线被人用布条缠上汽油点燃了。当记者准备离开时了解到,一家住户又发生烟囱被人砸的事。

目前,当事人都已经报警。

## 芝罘区法院发放执行款212万余元

本报热线6610123消息(记者 王晏坤 通讯员 任泽英 刘国军) 19日,芝罘区法院将212万余元执行款发放到80多名当事人手中。

在执行款发放现场,法官搀扶着拄拐的于先生走了进来,拿到近30万元的执行款,于先生喜极而泣。

去年11月11日凌晨左右,于先生被一辆汽车撞至双腿粉碎性骨折,脾脏被摘除肇事司机逃逸。

肇事司机很快落网,法院判令撞人者赔偿于先生人民币38万元,但撞人者却拖着一直不愿给。

在近期集中执行活动中,法院为于先生执行到近30万元。

19日一整天,芝罘区法院将212万余元执行款发放到80多名当事人手中。

芝罘区法院院长梁明告诉记者,芝罘区法院今年先后开展了11次集中突击执行行动,共执结案件2885件,结案标的超过5亿元,拘留36人,移送司法机关追究刑事责任2人,维护了当事人的合法权益。

追踪报道

## 鲁大受伤女学生均已出院

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 10月8日,鲁东大学的三名女研究生在校园内买饭回宿舍途中出了车祸,三人全部受伤(详见本报10月9日C02—C03版)。12月18日,记者了解到,三名受伤女生目前已全部出院。

左小腿骨折的小尹在住院一周之后,被父母接回家中休养。春节渐近,另外两名受伤女生小罗和小高分别被家长接回家中。

据山东中亚顺正律师事务所的徐永强律师介绍,三名女生的家长已同意申请法律援助,三名女生回家休养一段时间后就回烟台做伤残鉴定,之后再与肇事司机协商赔偿事宜。

## 消除隐患

19日上午,芝罘公安分局在北岛对一批非法烟花爆竹进行集中销毁。芝罘公安分局治安大队副大队长刘本举介绍,本次销毁的610件烟花爆竹价值15万余元,分别是非法储存和在非法运输途中被查获的,主要是湖南等地的小作坊生产的,没有经过安监部门检查,属于假冒伪劣产品。

通讯员 福基 林山 本报记者 侯艳艳 摄影报道



# 贼搭档,“老狼”望风“小贝”偷

## 尽管这对“狼狈组合”很狡猾,还是被民警揪了出来

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 张春宝 李蓉) 16日,有市民报警称,自己的一部平板电脑被偷。瀛洲大街派出所接警后,民警直接带着被害人在市场上找到了一名男子,并将该男子带回派出所。很快,嫌疑人落网。民警没经过详细调查是怎么抓到嫌疑人的呢?这得从嫌疑人说起。

现年35岁的外地男子严某,曾因抢劫而被判刑7年,出狱后到烟台莱山区生活。由于他生活经历比较复杂,警方一直没有放松对他的关注。

11月初,严某在莱山区大学城附近当场“抓住”一名小偷张某。

到派出所,说完送给张某一个诡异的眼神。张某也是明白人,赶紧递上好烟,两个人很快勾搭在一起。之后严某选择目标、望风,张某下手偷窃。

民警早就盯上了俩人,但一直没能抓住他们。16日,有市民报警称平板电脑被偷后,民警带着受害人在市场寻找,发现了严某,他当时正与人聊天。

随后,民警通过严某,将张某叫到了派出所。经被害人辨认和民警做工作,俩人交代了偷窃事实。

据了解,严某有个外号叫“老狼”,张某有个外号叫“小贝”,似乎正印证了狼狈为奸那个成语。不过,狡猾的“狼狈”现在已被刑拘。案件正在进一步调查中。



## 好玩儿 有趣儿 逗您乐

这里有最好玩儿的故事  
最有趣儿的瞬间  
这些故事和瞬间  
来自拍客们巧妙的“拎机一动”  
今日烟台拍客版  
为您呈现这些巧妙  
幽您一默逗您一乐

